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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ 
Ενημερώνουμε όλους τους/τις ενδιαφερόμενους/ες ότι ο Δήμος Ιλίου και το Υπουργείο 

Παιδείας και Θρησκευμάτων (διά της Γενικής Γραμματείας Διά Βίου Μάθησης και του 

Ιδρύματος Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης) θέτουν σε λειτουργία το Κ.Δ.Β.Μ του Δήμου 

Ιλίου στο οποίο θα υλοποιηθούν εκπαιδευτικά προγράμματα Γενικής Εκπαίδευσης 

Ενηλίκων με εκπαιδευτικές δράσεις ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ & ΤΟΠΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ. 

Τα Προγράμματα Εθνικής Εμβέλειας, εκφράζουν τις Εθνικές και Ευρωπαϊκές 

Πολιτικές σε θέματα Διά Βίου Μάθησης Ενηλίκων στα εξής θεματικά πεδία: 
Οικονομία – Επιχειρηματικότητα 

Ποιότητα ζωής – Περιβάλλον 

Νέες Τεχνολογίες 

Γλώσσα και Επικοινωνία 

Κοινωνικές Δεξιότητες και Δράσεις 

Πολιτισμός και Τέχνη 

Προγράμματα Ευάλωτων Κοινωνικά Ομάδων 

Τα Προγράμματα Τοπικής Εμβέλειας θα ξεκινήσουν το νέο έτος -2014- και προτείνονται 

από τους Δήμους με γνώμονα τις τοπικές ανάγκες και την προώθηση της οικονομικής, 

κοινωνικής, πολιτιστικής και προσωπικής ανάπτυξης των δημοτών. 

Τα προσφερόμενα προγράμματα μπορούν να παρακολουθήσουν ενήλικες κάθε εθνικής 

προέλευσης, ηλικίας και μόρφωσης. Για την ένταξη των ενδιαφερομένων στα τμήματα 

απαιτείται η συμπλήρωση σχετικής αίτησης.  

Τα επιμορφωτικά μαθήματα θα λαμβάνουν χώρα στο 7ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου 

(Α.Παπανδρέου 55 - 57) και στο Κέντρο Πληροφόρησης του Δήμου Ιλίου (Νέστορος 107).  

 

 



         

 

 

 
Για πληροφορίες και εγγραφές απευθυνθείτε στον κ. Δημήτρη Αμπατζή &  
κα. Χριστίνα Φαρμάκη στην Κοινωνική Υπηρεσία Δήμου Ιλίου – Νέστορος 101, Ίλιον 
(πίσω από ΚΕΠ) 
Τηλ.: 213 20 30 036 – 213 20 30 029 
email: dabagis@ilion.gr  
 
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 15/12/2013 
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

 

Το εν λόγω έργο εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εκπαίδευση και Διά Βίου 

Μάθηση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων με τίτλο Πράξεων «Κέντρα Διά Βίου 

Μάθησης – Προγράμματα Τοπικής Εμβέλειας» ΑΠ7 και «Κέντρα Διά Βίου Μάθησης – 

Προγράμματα Τοπικής Εμβέλειας» ΑΠ8 και συγχρηματοδοτείται από το Ε.Κ.Τ. 

(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και το Ελληνικό Δημόσιο. 
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